



**LICEUL TEORETIC „COMANDOR ALEXANDRU CĂTUNEANU”**

Loc. Lunca Cetățuiei, Com. Ciurea, Jud. Iași

CIF: 17169307, Tel. 0372910969, email: [luncacet@yahoo.com](mailto:luncacet@yahoo.com)

Website: [www.catuneanu.ro](http://www.catuneanu.ro)

Nr. 473/2.IV.2024



# PROGRAMUL ACTIVITĂȚILOR DIN SĂPTĂMÂNA VERDE 22-26 aprilie 2024

**Motto:** „Visez o școală în care să nu se predea, la drept vorbind, nimic. Să trăiești liniștit și cuvințios, într-o margine de cetate, iar oamenii tineri, câțiva dintre oamenii tineri ai lumii, să vină acolo pentru a se elibera de tirania profesoratului. Căci toți și toți le dau lecții. Totul trebuie învățat din afară și pe dinafară, iar singurul lucru care le e îngăduit din când în când e să pună întrebări. Dar nu vedeți că au și ei ceva de spus? De mărturisit ceva? Și nu vedeți că nu avem întotdeauna ce să le spunem? Suntem doar mijlociori între ei și ei înșiși.... Dar nici asta nu trebuie să le fie spus.” (Constantin Noica)

## SCOPUL PROGRAMULUI:

Implicarea tuturor școlarii și a cadrelor didactice în activități care să răspundă intereselor și preocupărilor diverse pentru mediu, să pună în valoare talentele și capacitățile copiilor în domeniul ecologic și să stimuleze participarea lor la acțiuni variate, în contexte nonformale.

## OBIECTIVE SPECIFICE PROGRAMULUI:

- să dezvolte elevilor abilități de a proiecta și desfășura în echipă activități variate, în cadrul școlii și în natură;
- să creeze la nivelul școlii materiale informative, folosind tehnici moderne de comunicare care pot facilita proiectarea, implementarea și evaluarea activităților de comunicare;
- să promoveze imaginația și creativitatea elevilor și responsabilitatea pentru mediu;
- să disemineze modelele de bună practică identificate în cadrul programului;
- să promoveze valorile ecologice și respectul pentru mediu;
- să dezvolte starea de bine prin atitudini pozitive, civice și responsabile.

## GRUP ȚINTĂ:

- elevi din învățământ primar, gimnazial și liceal.

## BENEFICIARI INDIRECTI:

- părinții școlarii;
- cadrele didactice;
- comunitatea locala.

## Monitorizarea si evaluarea activităților din program:

Director: prof. Chelaru Ana Maria  
Director adjunct: prof. Rotariu Dorina  
Consilier educativ: prof. Chiuoru Cosmina Teodora  
Responsabil CEAC: prof. Macovei Livia  
Responsabil mediu: prof. Mărculeț Roxana

## DURATA PROGRAMULUI: 22-26 aprilie

Liceul Teoretic „Comandor Alexandru Cătuneanu”, Lunca Cetățuții							
Invățământ primar - Clasele pregătitoare - IV							
Data - Tematică	Interval orar	Denumire activitate	Grup țintă	Loc de desfășurare	Cadre didactice coordonatoare	Parteneri	Evaluare
Luni - 22.04.2024 Liderii reciclării! Transformăm ambalajele în oportunități.	8:00 - 11:30	Liderii reciclării! Transformăm ambalajele în oportunități.  Știm să reciclăm  Să vindecăm planeta - colectarea diverselor obiecte care se pot recicla.  Târg de economie circulară - schimb de lucruri între elevi.  Aranjament pascal din ambalaje reciclate.  Easter crafts - Workshop	Pregătitoare A Pregătitoare B Pregătitoare C Pregătitoare D Clasa I A Clasa I B Clasa I C Clasa I D Clasa a II-a A Clasa a II-a B Clasa a II-a C Clasa a III-a A Clasa a III-a B Clasa a IV-a A Clasa a IV-a B	Sala de clasă	Macariu M. Păduraru F. Neagu I. Parfene D. Purdila D. Chiper A. Mărculeț R. Diac I. Rotariu D. Balineanu E. Petrachi Toma M. Prodan A. Cojocaru M. Enăchescu M. Apetrei M. Tanasă L.	Părinți	Diplome Premii surpriză Conversații Fotografii Observarea elevilor

<b>Marti - 23.04.2024</b> EcoTerra - în armonie cu Pământul	8:00 - 11:30	Să protejăm natura! - importanța protecției mediului înconjurător (prezentare PPT urmată de discuții). Ateliere de creație - realizarea unor obiecte din materiale reciclabile. Pictură pe sticlă Colaj „Balena” Planeta azi și mâine	Pregătitoare A Pregătitoare B Pregătitoare C Pregătitoare D Clasa IA Clasa IB Clasa IC Clasa ID Clasa a II-a A Clasa a II-a B Clasa a II-a C Clasa a III-a A Clasa a III-a B Clasa a IV-a A Clasa a IV-a B	Sala de clasă Biblioteca	Macarii M. Păduraru F. Neagu I. Parfene D. Purdila D. Chiper A. Mărculeț R. Diac I. Rotariu D. Balineanu E. Petrachi Toma M. Prodan A. Cojocaru M. Enăchescu M. Apetrei M. Tanasă L. Dorneanu C.	Părinți Invitați	Diplome Premii surpriză Conversații Fotografii Observarea elevilor
<b>Miercuri - 24.04.2024</b> Cădeții sădăsc viitorul!	8:00 - 11:30	Activități de plantare Mini-grădina mea - sădirea semințelor în ghivece Micii ecologiști în acțiune - acțiune de ecologizare în Parcul Memorial Cum să cresc o plantă/ Cum să reciclez un tricou Păstrează un mediu sănătos Excursii	Pregătitoare A Pregătitoare B Pregătitoare C Pregătitoare D Clasa IA Clasa IB Clasa IC Clasa ID Clasa a II-a A Clasa a II-a B Clasa a II-a C Clasa a III-a A Clasa a III-a B Clasa a IV-a A Clasa a IV-a B	Sala de clasă Foișor Parcul Memorial	Macarii M. Păduraru F. Neagu I. Tunza D.	Părinți Invitați	Diplome Premii surpriză Conversații Fotografii Observarea elevilor
<b>Joi - 25.04.2024</b> Simfonia sănătății!	8:00 - 11:30	Să ne păstrăm sănătatea! - prezentare PPT urmată de discuții pe tema alimentației sănătoase; Activitate practică - salată de fructe Ce sunt produsele Bio/ Degustari Minte sănătoasă în corp sanatos	Pregătitoare A Pregătitoare B Pregătitoare C Pregătitoare D Clasa IA Clasa IB Clasa IC Clasa ID	Sala de clasă Sala de sport	Macarii M. Păduraru F. Neagu I. Parfene D. Purdila D. Chiper A. Mărculeț R. Diac I.	Părinți Bravo Events	Diplome Premii surpriză Conversații Fotografii Observarea elevilor

		Știu sa mâncânc sanatos Atelier de gătit Excursii	Clasa a II-a A Clasa a II-a B Clasa a II-a C Clasa a III-a A Clasa a III-a B Clasa a IV-a A Clasa a IV-a B		Rotariu D. Balineanu E. Petrachi Toma M Prodan A. Cojocaru M. Enăchescu M. Apetrei M.	Părinți	Diplome Premii surpriză Conversații Fotografii Observarea elevilor
Vineri - 26.04.2024 "Avenpremiere naturii. La pas spre aventură și cunoaștere	8:00 - 11:30	Natura ne oferă! Prietenii cu natura – vizită la Grădina Botanică Picnic Excursii	Pregătitoare A Pregătitoare B Pregătitoare C Pregătitoare D Clasa IA Clasa IB Clasa IC Clasa ID Clasa a II-a A Clasa a II-a B Clasa a II-a C Clasa a III-a A Clasa a III-a B Clasa a IV-a A Clasa a IV-a B	Sala de clasă Grădina Botanică Parc	Maccari M. Păduraru F. Neagu I. Parfene D. Purdilă D. Chiper A. Mărculeț R. Diac I. Rotariu D. Balineanu E. Petrachi Toma M Prodan A. Cojocaru M. Enăchescu M. Apetrei M. Tanasă L. Dorneanu C.		

Liceul Teoretic „Comandor Alexandru Cătuneanu”, Lunca Cetățuții

Învățământ gimnazial - Clasele V - VIII  
Învățământul liceal – Clasele a IX-a A și B

Data - Tematică	Interval orar	Denumire activitate	Grup țintă	Loc de desfășurare	Cadre didactice coordonatoare	Parteneri	Evaluare
Luni - 22.04.2024 Liderii reciclării! Transformăm ambalajele în oportunități!	11:30 - 14:30	EcoTerra! În armoniei cu pământul. Reciclăm cu folos pentru un mediu sănătos!	Clasele a V-a A,B a VI-a A,B a VII-a A,B a VIII-a A,B	Sala de clasă sala de sport holul școlii	Chiuoru Cosmina Teodora Rotariu Anca Secuianu Ionela Ciunășu Octavian Enache Nicoleta	Părinți alelevilor	Diplome Premii surpriză Conversații Fotografii Observarea elevilor

		Plasticul nu este o optiune	a IX-a A IX-a B		Armașu Gabriela Ioneasa Elena State Felicia Pavăl Daniela Apetrăchioaiei Adriana Scarlat Cristina Spatariu Gabriela		
<b>Marti - 23.04.2024</b> Eco Terra - în armonie cu Pământul	11:30 - 14:30	Excursie în Maramureș Atelierul de lucru EcoCraft Arta reciclării	Clasele a V-a A,B a VI-a A,B a VII-a A,B a VIII-a A,B, a IX-a B	Maramureș sali de clasă holul școlii Pădure Parc	Chionoru Cosmina Teodora Rotariu Anca Secuianu Ionela Ciunmașu Octavian Enache Nicoleta Armașu Gabriela Ioneasa Elena State Felicia Apetrăchioaiei Adriana	Bravo Events Iacob Dorin Scarlat Cristina	Diplome Premii surpriză Conversații Fotografii Observarea elevilor
<b>Miercuri - 24.04.2024</b> Căderea sădăsc viitorul!	11:30 - 14:30	Excursie Maramureș - plantare pomi și foc de tabară Cădeții sădăsc viitorul! Curățenie înainte de toate Pe urmele chimistului Petru Poni Excursie Gura Humorului	Clasele a V-a A,B a VI-a A,B a VII-a A,B a VIII-a A,B a IX-a B  clasele a VII-a și a VIII-a a IX-a A	săli de clasă sala de sport holul școlii Târgu Neamt Bărsana- Maramureș	Chionoru Cosmina Teodora Rotariu Anca Secuianu Ionela Ciunmașu Octavian Enache Nicoleta Armașu Gabriela Ioneasa Elena State Felicia Livia Macovei	Părinți ai elevilor Bravo Events  Liceul Tehnologic „Petru Poni”, Iași	Diplome Premii surpriză Conversații Fotografii Observarea elevilor

<p><b>Joi - 25.04.2024</b> Simfonia sănătății</p>	<p>11:30 - 14:30</p>	<p>Excursie Maramures - Picnic sanatos</p> <p>Alimentația sănătoasă primul pas pentru o viață echilibrată</p> <p>Stil de viața sănătos! Excursie Gura Humorului Mens sana in corpore sano</p>	<p>Clasele a V-a A,B a VI-a A,B a VII-a A,B a VIII-a A,B</p>	<p>săli de clasă sala de sport holul școlii terenul de sport</p>	<p>Chiuoru Cosmina Teodora Rotariu Anca Secuianu Ionela Ciunășu Octavian Enache Nicoleta Armașu Gabriela Ioneasa Elena State Felicia Pavăl Daniela Apetrăchioaiei Adriana</p>	<p>Chelaru Ana Maria</p>	<p>Diplome Premii surpriză Conversații Fotografii Observarea elevilor</p>
<p><b>Vineri - 26.04.2024</b> "Avanpremieră naturii. La pas spre aventură și cunoaștere</p>	<p>11:30 - 14:30</p>	<p>Avanpremieră naturii. Pașii profetului Colțul meu de rai de acasă</p>	<p>Clasele a V-a A,B a VI-a A,B a VII-a A,B a VIII-a A,B</p> <p>a IX-a A</p> <p>a IX-a B</p>	<p>săli de clasă holul școlii Pădure Parc</p>	<p>Chiuoru Cosmina Teodora Rotariu Anca Secuianu Ionela Ciunășu Octavian Enache Nicoleta Armașu Gabriela Ioneasa Elena State Felicia Pavăl Daniela Apetrăchioaiei Adriana</p>	<p>Cinema City Iași Iacob Dorin Scarlat Cristina Lăzărescu Cezar</p>	<p>Diplome Premii surpriză Conversații Fotografii Observarea elevilor</p>

**Școala Gimnazială Comandor Alexandru Cătuneanu, Lunca Cătăuții**

**Școala Primară Nr. 2 Lunca Cătăuții**

<b>Data - Tematică</b>	<b>Interval orar</b>	<b>Denumire activitate</b>	<b>Grup țintă</b>	<b>Loc de desfășurare</b>	<b>Cadre didactice coordonatoare</b>	<b>Parteneri</b>	<b>Evaluare</b>
<b>Luni - 22.04.2024</b> Liderii reciclării! Transformăm ambalajele în oportunități!	8:00 - 11:30	Liderii reciclării! Transformăm ambalajele în oportunități.	Clasa pregătitoare, I, a II-a, a III-a	săli de clasă sala de lectură holul școlii	Nechita B. Ioneasa A Marin R. Popovici Monica Pruceanu Georgiana		Diplome Premii surpriză Conversații Fotografii Observarea elevilor
		Liderii reciclării! Transformăm ambalajele în oportunități.	Clasa a IV-a	sala de clasă	Pruceanu Georgiana		
<b>Marti - 23.04.2024</b> Eco Terra – în armonie cu Pământul!	8:00 - 11:30	EcoTerra – în armonie cu Pământul	Clasa pregătitoare, I, a II-a, a III-a	săli de clasă sala de lectură holul școlii	Nechita B. Ioneasa A Marin R. Popovici Monica Pruceanu Georgiana		Diplome Premii surpriză Conversații Fotografii Observarea elevilor
		EcoTerra – în armonie cu Pământul	Clasa a IV-a	sala de clasă	Pruceanu Georgiana		
<b>Miercuri - 24.04.2024</b> Cadeții sădesc viitorul!	8:00 - 11:30	Cadeții sădesc viitorul	Toate clasele	sala de clasă	Nechita B. Ioneasa A Marin R. Popovici Monica Pruceanu Georgiana		Diplome Premii surpriză Conversații Fotografii Observarea elevilor

Joi - 25.04.2024 Simfonia sănătății	8:00 11:30	-	Simfonia sănătății		Clasa pregătitoare, I, a II-a, a III-a Clasa a IV-a	săli de clasă sala de lectură holul școlii	Nechita B. Ioneasa A Marin R. Popovici Monica Pruteanu Georgiana	Diplome Premii surpriză Conversații Fotografii Observarea elevilor
			Avanpremiera naturii. La pas spre aventură și cunoaștere		Clasa pregătitoare, I, a II-a, a III-a Clasa a IV-a	Orizontul local	Nechita B. Ioneasa A Marin R. Popovici Monica Pruteanu Georgiana	
Vineri - 26.04.2024 "Avanpremiera naturii. La pas spre aventură și cunoaștere"	8:00 11:30	-						Diplome Premii surpriză Conversații Fotografii Observarea elevilor



**Liceul Teoretic „Comandor Alexandru Cătuncanu”, Lunca Cetații**  
**ȘTRUCŢEA ȘCOLARĂ DUMBRĂVA**  
**Învățământ primar - Clasele pregătitoare - IV**

Data - Tematică	Interval orar	Denumire activitate	Grup țintă	Loc de desfășurare	Cadre didactice coordonatoare	Parteneri	Evaluare
1. Luni - 22 aprilie 2024 <b>„LIBERII RECICLĂRII</b> : Transformăm ambalajele în oportunități”	8:00 - 11:00	-Concurs pe clase de reciclare a ambalajelor cu garanție; -Strângerea diverselor obiecte cu potențial dăunător pentru mediu: baterii, capace, electrocasnice și electronice mici, uzate, etc.	Pregătitoare D Clasa I E Clasa a II-a D Clasa a III-a D Clasa a IV-a D	Sala de clasă	Coroceanu Ana-Maria Vartolomei Adriana Moldovanu Luminița Neagu Emma Colfa Aurora Befu Ramona	Părinți	Diplome Premii surpriză Conversații Fotografii Observarea elevilor

2. Marți - 23 aprilie 2024 <b>„ECOTERRA” în armonie cu părinții.</b>	8:00 - 11:00	-Atelier de creație a artei ecologice; -Concursuri idei inovative de refolosire a materialelor reciclabile; -Atelier de lucru EcoCraft;	Pregătitoare D Clasa I E Clasa a II-a D Clasa a III-a D Clasa a IV-a D	-Sala de clasă	Coroceanu Ana-Maria Vartolomei Adriana Moldovanu Luminița Neagu Emma Colfa Aurora Luca Cristina	Părinți	Diplome Premii surpriză Conversații Fotografii Observarea elevi
---	--------------	---	--	----------------	--	---------	---

3. Miercuri - 24 aprilie 2024 "CADETTII SĂDESC VITTORULI"	8:00 - 22:00	-Excursie tematică - Târgu Neamț; - Vizite muzeu, picnic în aer liber, vizite spații și arii protejate, drumușți, etc.	Pregătitoare D Clasa I E Clasa a II-a D Clasa a III-a D Clasa a IV-a D	-Târgu Neamț	Coroceanu Ana-Maria Vartolomei Adriana Moldovanu Luminița Neagu Emma Colța Aurora Befu Ramona	Părinți Bravo Events	Conversații Fotografii Observarea elevi
4. Joi - 25 aprilie 2024 "SIMFONIA SĂNĂTĂȚII"	8:00 - 11:00	-Activități care au scop conștientizarea necesității unui stil de viață sănătos; -Plantarea legumelor și a pomilor fructiferi; -Picnic în aer liber; -Concurs de gătit mâncare sănătoasă;	Pregătitoare D Clasa I E Clasa a II-a D Clasa a III-a D Clasa a IV-a D	-Curtea școlii	Coroceanu Ana-Maria Vartolomei Adriana Moldovanu Luminița Neagu Emma Colța Aurora	Părinți	Diplome Premii surpriză Conversații Fotografii Observarea elevi
5. Vineri - 26 aprilie 2024 "AVANPREMIERA NATURII la PAS spre aventură și curiozitate"	8:00 - 11:00	-Plimbare și picnic în aer liber; -Ecologizarea curții școlii; -Plantare de flori, înfrumusețare spații școlare prin înverzirea acestora; -Concursuri sportive și jocuri distractive în aer liber;	Pregătitoare D Clasa I E Clasa a II-a D Clasa a III-a D Clasa a IV-a D	-Șesul Dumbrava -Curtea școlii	Coroceanu Ana-Maria Vartolomei Adriana Moldovanu Luminița Neagu Emma Colța Aurora Befu Ramona	Părinți	Conversații Fotografii Observarea elevi a comportament acestora

**Liceul Teoretic „Comandor Alexandru Cătuneanu”, Lunca Cetățuii**  
**Învățământ gimnazial - Clasele V- VIII**

Data - Tematică	Interval orar	Denumire activitate	Grup țintă	Loc de desfășurare	Cadre didactice coordonatoare	Parteneri	Evaluare
1. Luni - 22 aprilie 2024 "LIDERII RECIDLĂRII : Transformăm ambalajele în oportunități"	12:00 - 15:00	-Concurs "Parada Costumelor Reciclate", pe clase de reciclare a deșeurilor; -Strângerea diverselor obiecte cu potențial dăunător pentru mediu:baterii,capace,electrocasnice și electronice mici ,uzate,etc.	Clasele V-VIII	-Holul școlii	Pintilie Luciana Calmuc Alexandra Enăchescu Ovidiu Macovei Livia Păincu Daniela	Părinți	Diplome Premii surpriză Conversații Fotografii Observarea elevilor
2. Marti - 23 aprilie 2024 "ECOTERRA: în armonie cu Pământul. "	12:00- 15:00	- Ateliere de creație a artei ecologice; -Concursuri idei inovative de refolosire a materialelor reciclabile; -Atelier de lucru EcoCraft;	Clasele V-VIII	- Sala de clasă	Aghiorghiesei Diana Mișca Florentina Befu Ramona Păincu Dana Calmuc Alexandra Enăchescu Ovidiu Macovei Livia	Părinți	Conversații Fotografii Observarea elevilor și a comportamentului acestor

3. Miercuri - 24 aprilie 2024 "GADEȚII SĂDESC VITTORPUL"	8:00 - 22:00	- Excursie tematică-Târgu Neamt; -te muzee,picnic în aer vizite spații și arii jate,drumetuți,etc.	Clasele V-VI	Târgu Neamt	Calmuc Alexandra Păincu Daniela Befu Ramona	Părinți Bravo Events	Conversații Fotografii Observarea elevilor și a comportamentului acestora
	12:00- 15:00	-Acțiune de plantare flori/ambușuți/copaci ,de inverzare a spațiilor din curtea școlii;	Clasele V-VI (elevii care nu merg în excursie)	-Curtea școlii	Mișca Florentina Luca Cristina	Părinți	Conversații Fotografii Observarea elevilor

4. Joi - 25 aprilie 2024 "SIMFONIA SĂNĂTĂȚII"	12:00 - 16:00	-"Plimbare în Grădina Botanică"	Clasa a VIII-a	-Grădina Botanică, Iași	Enăchescu Ovidiu	Părinți	Conversații Fotografii Observarea elevilor și a comportamentului acestor
	12:00 - 13:00	-Activități care au scop consfientizarea necesității unui stil de viață sănătos; -Concurs de gătit mâncare sănătoasă.	Clasele V-VIII	-Curtea școlii -Sala de clasă	Befu Ramona Mișca Florentina Ciumașu Octavian Iacob Dorin Enăchescu Ovidiu Picincu Daniela Calmuc Alexandra	Părinți	Diplome Premii surpriză Conversații Fotografii Observarea elevilor
5. Vineri - 26 aprilie 2024 "AVANPREMIERA NĂTURII: la pas spre aventură și cunoaștere"	12:00 - 15:00	-Plimbare și picnic în aer liber; -Ecologizarea curții școlii;	Clasa a V-a Clasa a VII-a Clasa a VIII-a	-Curtea școlii -Lacul Dumbrava	Enăchescu Ovidiu Macovei Livia Lăzărescu Cezar Rotariu Iulian Picincu Daniela	Părinți	Conversații Fotografii Observarea elevilor

Activități în Săptămâna Verde  
Structura Școala Gimnazială Dumbrava  
INVĂȚĂMÂNT PRIMAR

ZIUA	ACTIVITATEA	PROFESORI RESPONSABILI	PROFESORI COLABORATORI
LUNI	"LIDERII RECTILĂRII : Transformări ambalajele în oportunități"	COROEANU ANA-MARIA	Vartolomei Adriana Moldovanu Luminița Neagu Emma Colța Aurora Befu Ramona
MARTI	"ECOTERRA: în armonie cu Pământul."	NEAGU EMMA	Coroeanu Ana-Maria Moldovanu Luminița Vartolomei Adriana Colța Aurora
MIERCURI	"CADEȚII SĂDESC VICTORULI"	COROEANU ANA-MARIA VARTOLOMEI ADRIANA MOLDOVANU LUMINIȚA NEAGU EMMA COLȚA AURORA BEFU RAMONA	BRAVO EVENTS
JOI	"SIMFONIA SĂNĂȚĂȚII"	MOLDOVANU LUMINIȚA	Vartolomei Adriana Coroeanu Ana-Maria Neagu Emma Colța Aurora

VINERI	"AVANPREMIERA NATURII: la pas spre aventura și cunoaștere."	VARTOLOMEI ADRIANA	Coroianu Ana-Maria Moldovanu Luminița Neagu Emma Colta Aurora Befu Ramona
--------	---	--------------------	---

7

Ziua	Activitate	Profesori colaboratori	Profesori diriginți
LUNI	„LIBERII RECICLĂRII : Transformăm ambalajele în oportunități”	Pintilie Luciana	Picincu Daniela (cl. a V-a) Calmuc Alexandra (cl. a VI-a) Enăchescu Ovidiu (cl. a VII-a) Macovei Livia (cl. a VIII-a)
MARTI	“ECOTERRA: în armonie cu Pământul. ”	Agorghiesci Diana Mișca Florentina Befu Ramona	Picincu Daniela (cl. a V-a) Calmuc Alexandra (cl. a VI-a) Enăchescu Ovidiu (cl. a VII-a) Macovei Livia (cl. a VIII-a)
MERCURI	“CADEȚII SĂDESC VITORUL”	Luca Cristina Mișca Florentina	
	Acțiune de plantare flori/arduși/copaci ,de inverzire a spațiilor din curtea școlii;		
	“Excursie tematică- Târgu Neamț”	Picincu Daniela Calmuc Alexandra Befu Ramona	Picincu Daniela (cl. a V-a) Calmuc Alexandra (cl. a VI-a) Enăchescu Ovidiu (cl. a VII-a) Macovei Livia (cl. a VIII-a)
	“Plimbare în Grădina Botanică”	Enăchescu Ovidiu	

JOI	"SIMFONIA SĂNĂTĂȚII"	Befu Ramona Iacob Dorin Ciumașu Octavian	Picincu Daniela (cl. a V-a) Calmuc Alexandra (cl. a VI-a) Enăchescu Ovidiu (cl. a VII-a) Macovei Livia (cl. a VIII-a)
VINERI	"AVANPREMIERA NATURII: la pas spre aventură și cunoaștere."	Lazarescu Cezar Rotariu Iulian	Picincu Daniela (cl. a V-a) Calmuc Alexandra (cl. a VI-a) Enăchescu Ovidiu (cl. a VII-a) Macovei Livia (cl. a VIII-a)



Director,

Prof. Chelaru Ana Maria

Responsabil activități educative,  
prof. Chiuoru Cosmina Teodora

Director adjunct,  
prof. Rotariu Dorina

Responsabil mediu:  
Mărculeț Roxana